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Foxit PDF Reader

Der leistungsfähigste PDF Reader der Branche
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Automatisierte Dokumentenverarbeitung in großem Maßstab
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Dokumente elektronisch unterzeichnen und verwalten
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Erstellen, Senden und elektronisch Signieren in Salesforce®
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PDF Editor Cloud

Leistungsstarkes Online-All-in-one-Tool für PDF-Bearbeitung und elektronische Signaturen, das Ihre Dokumenten-Workflows einfach und sicher macht.

 Anmelden & kostenlos testen
































PDFs online erstellen und bearbeiten

Benutzer können PDF-Dokumente auf einfache Weise erstellen, bearbeiten, freigeben und gemeinsam bearbeiten – in jedem Browser oder auf jedem mobilen Gerät.

Tutorial ansehen

















PDF-Dateien in Microsoft 365 erstellen

Konvertieren Sie Microsoft 365-Dokumente zu PDF-Dateien: Mit Foxit PDF Editor Cloud können Sie ein Microsoft 365-Dokument (Word, Excel und PowerPoint) ganz einfach in ein hochwertiges PDF-Dokument konvertieren und dieses in OneDrive speichern oder herunterladen.

Tutorial ansehen


LADEN SIE DIESES ADD-IN HERUNTER


















Integration mit ChatGPT

DOKUMENTE ZUSAMMENFASSEN

Der OpenAI-Zusammenfassungsdienst verwendet künstliche Intelligenz, um eine prägnante und präzise Zusammenfassung einer bestimmten Texteingabe zu erstellen.

DOKUMENT NEU SCHREIBEN

Der OpenAI-Rewrite-Service verwendet maschinelles Lernen, um Text automatisch zu paraphrasieren oder umzuschreiben und dabei seine ursprüngliche Bedeutung beizubehalten. Dieser Service ist für bis zu 100 Seiten pro Benutzer und Monat kostenlos.

Inhaltserklärung

Ausgewählten Text in entsprechende Sprachen übersetzen. Maximal 2000 Zeichen pro Meldung, 50 Meldungen pro Benutzer und Tag.

Fragen und Antworten zu Dokumenten

Unterhalten Sie sich mit PDF und beantworten Sie Benutzerfragen basierend auf PDF-Inhalten, 50 Meldungen/Fragen pro Benutzer und Tag.

Inhaltliche Erläuterung

KI-gestützte Funktion, die prägnante Erklärungen und Definitionen für den ausgewählten Text bietet.

Rechtschreib- und Grammatikkorrektur

KI-gestützte Funktion, die Rechtschreib- und Grammatikfehler in Ihren Inhalten automatisch erkennt und korrigiert.

Tutorial ansehen


Sehen Sie sich das AI Assistant Sicherheits-Whitepaper an














In Microsoft Teams zusammenarbeiten

Hochwertige PDF-Anzeige

Zeigen Sie originalgetreue PDF-Dokumente an, die innerhalb Ihres MS Teams Kanals freigegeben wurden, ohne die Teams-Anwendung zu verlassen.

Beschleunigte Dokumentenprüfung

Arbeiten Sie effektiver zusammen, indem Sie auf das Feedback von Channel-Mitgliedern zu freigegebenen PDF-Dokumenten in der Teams-Anwendung zugreifen.

Dokumentenaktivitäten anzeigen

Sehen Sie die Kommentare anderer Teammitglieder an, wenn diese an Ihren Dokumenten arbeiten oder auf Ihre Kommenatre antworten. So sparen Sie Zeit und senken das Konfliktpotenzial.

Sichere Dokumentenprüfung

Arbeiten Sie sicher an Dokumenten mit vertrauenswürdigen Teammitgliedern zusammen, die Zugang zur Microsoft 365-Plattform haben.

Tutorial ansehen


LADEN SIE DIESES ADD-IN HERUNTER














PDFs in SharePoint Online- und OneDrive verwenden

Mit dem Add-In für SharePoint Online und OneDrive von Foxit PDF Editor Cloud können Wissensarbeiter problemlos mit PDFs in SharePoint arbeiten.

Erleben Sie eine hochwertige Darstellung mit der Online-PDF-Vorschau von Foxit.

Steigern Sie die Produktivität Ihrer Mitarbeiter durch einfaches und schnelles Umwandeln von Dateiformaten.

Organisieren Sie PDF-Seiten durch Löschen, Einfügen, Drehen und Teilen der Seiten.

Archivieren und verteilen Sie Dateien innerhalb oder außerhalb Ihres Unternehmens, indem Sie mehrere Microsoft-Dateien und PDFs in einer PDF-Datei zusammenfassen, die dann archiviert oder verteilt werden kann.

Exportieren Sie PDFs von Ihrem Mobilgerät oder online nach Word, Excel, PowerPoint, RTF oder anderen bearbeitbaren Formaten, ohne dass Schriftarten, Formatierungen oder Layouts beeinträchtigt werden.

Mit der Integration von Foxit PDF Editor Cloud in Google Drive können Sie PDF-Dateien innerhalb von Google Drive schnell und einfach anzeigen, bearbeiten, kommentieren, organisieren und in andere Formate konvertieren oder mehrere unterstützte Formatdateien zu einer PDF-Datei kombinieren, alles an einem Ort.

Tutorial ansehen


So wird Foxit PDF Editor Cloud in SharePoint Online integriert


LADEN SIE DIESES ADD-IN HERUNTER














Cloud-Dokumente

Mit Cloud-Dokumenten von Foxit PDF Editor für Cloud können Benutzer problemlos ihre Dokumente einmalig in Cloud-Dokumente hochladen, auf diese cloudbasierten Dokumente zugreifen und sie von überall, auf jedem Gerät und in jedem Browser bearbeiten, freigeben und mit anderen daran zusammenarbeiten.

Darüber hinaus speichert die Funktion Cloud-Dokumente geöffnete Dateien, und so lassen sich Dokumente nach der Benutzung auf der Registerkarte „Zuletzt verwendet“ schnell auffinden. Außerdem können im Bereich „Cloud-Dokumente“ neue Ordner erstellt sowie bereits hochgeladene Dokumente verwaltet werden, um diese zu organisieren und zu kategorisieren.

Wenn Benutzer eine Datei zur Bearbeitung in Cloud-Dokumente hochladen, werden zudem alle Änderungen am Dokument automatisch gespeichert.

Tutorial ansehen


Sehen Sie sich das Sicherheits-Whitepaper für Cloud-Dokumente an














Zusammenarbeit an Dokumenten

Die Kollaborationsfunktion ermöglicht es mehreren Usern, Kommentare zum selben Dokument auszutauschen. Das steigert die Arbeitseffizienz, reduziert redundante Arbeiten und verbessert Arbeitsabläufe, da Teammitglieder leichter am selben Dokument arbeiten können. Kommentare und Vorschläge von Teammitgliedern lassen sich im Originaldokument speichern, sodass die Initiatoren der Zusammenarbeit das Feedback bequem zusammenfassen und die Dokumente entsprechend ändern können.
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Foxit PDF Editor Veröffentlichungen, Sicherheitsbulletins und Service Status Updates 
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PDF Editor
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PDF-Lösungen

Papierloses Büro

Barrierefreiheit

Lösungen für den Bildungsbereich

Lösungen für Behörden
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Lösungen für Versicherungen
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Unternehmensressourcen


Forum

Übersetzungssystem für mehrere Sprachen

Export-Informationen

Datenschutzrichtlinien

Rückerstattungsrichtlinien

Richtlinie zur verantwortungsvollen Offenlegung

Impressum
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Diese Website verwendet Cookies, Pixel und andere Tracking-Technologien, um Inhalte zu personalisieren und zu analysieren, wie unsere Websites genutzt werden. Wir geben Daten über Website-Benutzer an Dritte weiter, damit wir unsere Anzeigen auf anderen Websites auf Sie zuschneiden können, und diese Dritten können diese Daten für eigene Zwecke verwenden. Für weitere Informationen darüber, wie wir diese Informationen erfassen, nutzen und offenlegen, lesen Sie bitte unsere Datenschutzrichtlinie. Die fortgesetzte Nutzung dieser Website bedeutet, dass Sie mit unserer Cookie-Richtlinie einverstanden sind.
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